V hale zůstalo jen několik cizinců David by však přísahal že tam před necelou minutou když procházel kolem akvária zahlédl Julii jak s živou gestikulací něco vysvětluje recepčnímu.
1. Doplňte interpunkční znaménka.
2. V textu věty očíslujte a označte H věty hlavní a V věty vedlejší. Symboly nadepište nad první slovo každé věty.
3. Naznačte graficky závislost vět v souvětí:


4. Určete druh vedlejších vět podle jejich pořadí v souvětí:

5. U slovesa přísahal určete jeho gramatické kategorie, třídu a vzor:



6. Nahraďte určení z textu „s živou gestikulací“ významově totožnou přechodníkovou vazbou:
7. Dejte výrazy v závorce do náležitého tvaru:
Oba rodiče mi stále ještě (churavět) ……………………………
[bookmark: _GoBack]Postavil dům (vlastní ruce) …………………………………….
Potkával jsem se s (tytéž spolužačky) ………………………….

8.  Určete pád tvaru a uveďte 1. pád sg.:
za ni …………………………        si ……………………………….  
zač    ………………………..         naší …………………………….
jejích ………………………..         jemuž ………………………….
